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Referat fra forældrebestyrelsesmøde  i Skovtrolden  

Dato og klokkeslæt: d. 12.6.2023 kl 17 - 19  

Sted: Skovtrolden 

Forplejning: [Klik her – skriv hvad der serveres til mødet] 

Deltagere: Susanne Holmgård, Irene Jørgensen, Cecilie Hansen, Stine Larsen, Mette Maibom, Mirela 

Isaki og Karina Loft 

Fraværende:  Celina Pedersen 

Mødeleder: Mette Maibom 

Referent:  Karina Loft 

  

1. Beslutning for en skabelon til fremtidige dagsordner. 

Sagsfremstilling:  

Hvilken faste punkter vil vi gerne have på fremtidige dagsordner.  

Mette udarbejder en dagsorden sammen med Karina en uge før bestyrelsesmødet. 

Punkter skal være sendt til Mette 14 dage før. 

Beslutning: 

Nyt fra forældre - Forældrerepræsentanter 

Nyt fra sektoren - Leder 

Nyt fra huset – medarbejderrepræsentanter/Leder 

Drøftelses af besluttet principper. 

Økonomi: Budget gennemgås på bestyrelsesmøde i september og i april. 

Fokuspunkter fra pædagogisk tilsyn og kvalitetsrapport, samt evaluering af den styrkede 

læreplan. 

 

2. Drøftelse – og eventuelt beslutning af mulige principper 

Sagsfremstilling:  

Hvilken principper vil vi have fokus på? 

Beslutning: 

Vi har ikke fastlagt alle principper endnu.  

Vi vil have fokus på den gode fortælling der er omkring Skovtrolden, og have et princip 

om: Det der fungerer godt, hvordan kan vi få mere af det/ udvikle det?  

Vi vil dog have fokus på at Skovtrolden fortsætter den pædagogiske retning med et 

inkluderende fællesskab på tværs af enhederne, som har værdi for alle i Skovtrolden. 
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Vi har besluttet at afholdelse af fødselsdagen skal være ensartet på tværs af enhederne. 

Der er tilfredshed med formen, hvor fødselsdagsbarnet bager boller i institutionen, 

pynter dem og deler ud til stuen bagefter, hvor barnet bliver fejret på stuen. Denne form 

har eksisteret i en del år, og forældrebestyrelsen bakker op om dette. 

Forældrebestyrelsen har mulighed for at komme med forslag til ændringer, hvor der 

herefter vil være en drøftelse, efterfulgt af en fælles beslutning som tager udgangspunkt 

i helheden, og ikke det enkelte barn/familie. 

Vi har drøftet mulighederne for at Skovtrolden profilerer sig igennem medierne, evt. med 

en fast medarbejder kontakt til avisen, samt lolland.dk på facebook. 

3. Drøftelse af hvordan vi inddrager alle forældre i Skovtrolden. 

Sagsfremstilling: 

Hvordan kan vi igennem bestyrelsen inddrage forældre i Skovtrolden, samt skabe en 

nysgerrighed vedr. bestyrelsesarbejdet. Evt ved at bidrage med punkter til dagsorden. 

Beslutning: 

Vi vil benytte kommunikations trappen, som vi gennemgik på forældrebestyrelse kursus. 

Den skal evt. revideres så den er passende til Skovtrolden. 

Til det årlige forældremøde i oktober holder formand for bestyrelsen en 

formandsberetning. 

Der inviteres til forældrekaffe, hvor en fra bestyrelsen er deltagende, således der kan 

spørges ind til bestyrelsesarbejdet.  

Kontakt oplysninger til forældrerepræsentanterne i bestyrelsen: 

Formand:   Mette Maibom – – mmaibom@live.dk – tlf. 4234 8300 

Næstformand:  Mirela Isaki – mirelaa_@hotmail.com  

Forældre:  Stine Juul Larsen – stinejuul82@gmail.com 

Forældre:  Celina Pedersen – celinablakpedersen@gmail.com 

Medarbejder:  Susanne Holmgård - Muldvarperne 

Medarbejder:  Cecilie Hansen – Uglerne 

Medarbejder:  Irene Jørgensen - Mariehønerne 

Sekretær:   Karina Loft – Dagtilbudsleder – karho@lolland.dk  

 

4. Evt. 

• Der kommer en del forældrehenvendelser til mig, vedr. forældre som kører op og 

parkerer ved Skovtroldens hovedindgang. 

Forældre der har handicaps eller børn der er handicappet, har tilladelse til at køre 

op til hovedindgangen til aflevering og afhentning af deres børn. 
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Forældre der har en travl hverdag, og for nemhed/hurtighedens skyld kører op til 

hovedindgangen, har ingen tilladelse til dette, hvorfor skiltet ved den lille 

rundkørsel skal respekteres. Tilladelse gives efter en samtale med mig. 

Derudover påtales det ofte, at der køres ”stærkt”, med udgangspunkt i det er små 

børn som færdes her. 

Jeg vil opfordre alle forældre til der tages hensyn til hinanden, så alle kan færdes 

trygt, samt børn oplever gode rollemodeller. 

 

Næste bestyrelsesmøde er d. 12.9.2023. Punkter må gerne være sendt til Mette senest 

d. mandag d. 28.8.23. 


